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Intervenční pohybové programy – pozvánka na seminář
Česká kinantropologická společnost, Sekce pedagogické kinantropologie, zve na seminář „Svatoňova Stráž“ ve dnech
24. – 26. 9. 2009, jehož tématem budou „Intervenční pohybové programy. Příspěvek k řešení výzkumných záměrů
AKTIVNÍ ŽIVOTNÍ STYL V BIOSOCIÁLNÍM KONTEXTU, ŠKOLA A ZDRAVÍ PRO 21. STOLETÍ.“ Pořadatelem semináře
je FTVS UK ve spolupráci s PedF MU, odbornými garanty jsou PhDr. Vladimír Süss, Ph.D. (FTVS UK) a Doc. PaedDr.
Vladislav Mužík, CSc. (PedF MU). Seminář se koná ve výcvikovém středisku FTVS UK, Stráž nad Nežárkou.
Program:
Zahájení semináře ve čtvrtek 24. 9. 2009 ve 12.00, oběd, ubytování, ve 14.00 začátek jednání
Zakončení v sobotu 26. 9. 2009 po obědě
Přihlášky do 1. 9. 2009 zde  
Předpokládáme, že program zaměřený k hlavnímu tématu „Intervenční pohybové programy" bude podle vašich
přihlášených příspěvků členěn do bloků:
1. Teoretická a metodologická sdělení.
2. Výzkumná sdělení.
Součástí semináře budou dále 3. Didaktické inovace.
4. Varia.
Jako důležitý výstup semináře předpokládáme vydání odborné publikace zaměřené na hlavní téma. Své příspěvky
koncipujte jako kapitoly odborné knihy a počítejte s takovou úrovní recenze, jaká bývá obvyklá u tzv. započitatelných
publikací. Této strategii nevyhovující, ale jinak cenné příspěvky budou moci být publikovány na www stránkách České
kinantropologie.
Organizační pokyny:
Poplatek za účast na semináři bez ohledu na dobu příjezdu či odjezdu činí podle ubytování 1.000,- Kč (pokoje), resp.
800,- Kč (chatky). Zahrnuje celodenní penzi a ubytování v pokojích s příslušenstvím nebo v chatách bez příslušenství.
Poplatek je třeba zaplatit ihned po příjezdu do Stráže.
Závaznou přihlášku pošlete nejpozději do 1. září 2009 na adresu marvanova@ftvs.cuni.cz
Současně s přihláškou sdělte pracovní názvy svých příspěvků a anotace s určením odpovídajícího diskusního bloku.
Na semináři budou vítány stručné prezentace doplněné podrobnějším názorným materiálem ve formě posteru.
Předem dodané materiály nebo teze mohou být na požádání zveřejněny ještě před konáním semináře na adrese http://
www.ftvs.cuni.cz/knspolecnost/pedagogicka/


